



■范冰冰(右)跟蒂達史雲頓惺惺相惜。



■甄子丹與妻汪詩詩盛裝赴會，詩詩手上的巨鑽果真夠閃。



■范振鋒去歲跟友人份投資火鍋店。

荷里活電影多到中國取景

甄子丹留下來 等拍大片

香港文匯報訊(記者吳文釗)甄子丹、范冰冰、楊千嬅、奧斯卡得主蒂達史雲頓(Tilda Swinton)和英國男星Jamie Campbell Bower等影壇巨星昨晚出席電影之夜慈善晚宴。子丹現場與蒂達史雲頓密密斟，他認為不少荷里活片現在都愛到中國取景，所以華人演員已不需刻意到荷里活工作，將來應會有更多機會合作。



千嬅現已減掉十磅。

甄子丹昨晚擔任主禮嘉賓，大會同時向電影製作人楊紫燁女士頒發獎項，表揚其人道主義精神。子丹坦言難得與奧斯卡得主蒂達史雲頓見面，二人有傾談交流拍戲心得。問到有否合作機會？子丹表示現在很多外國片都會到中國拍攝，華人演員已不需刻意到荷里活工作，不排除將來有更多合作機會。

冰冰經理人阻談李治廷

身穿黑色透視裝的范冰冰排場十足，除有大會工作人員護送外，經理人也貼身保護。傳媒幾

經要求下才有5分鐘時間訪問范冰冰。范冰冰表示只留港一天，因為新作《武則天》尚未完工，要趕回無錫開工。她說：「很開心和一班好演員合作，5、6年前已開始籌備這部劇，這個角色也是每個女演員的夢想。」提到與新晉演員李治廷合作會否怕傳緋聞？冰冰聞言笑而不語，身旁經理人即隔開傳媒並示意冰冰不要回答，冰冰只回應道：「希望關係越來越好，工作順利。」

千嬅肩膀驚現瘀青

清滅了不少的楊千嬅笑言是近

日努力減肥的成果，她說：「我說過今年要靚，現在減了10磅，最重時我有130多磅，想去返演唱會時110磅左右。」千嬅稱今年要參與多個演出，笑言完成工作才再想生仔。昨晚見千嬅右肩有瘀青，她解釋早前患肩周炎，影響到抱團團，但治療後已將瘀血迫出來，而且團團長大已不用經常抱他。



■Jamie Campbell Bower出席。

香港文匯報訊(記者吳文釗)范振鋒與太太李思欣有份投資的火鍋店昨日正式開張，獲圈中人包括薛家燕、陳展鵬、蔚雨芯、狄易達、楊秀惠、李璨琛與戴夢夢等人到賀，范振鋒表示因機緣巧合與友人夾份投資，笑言自己只是小股東，去年開的日本料理店已經收支平衡。范振鋒進軍飲食業，問到太太李思欣是否可以安心做少奶奶不用工作？她笑道：「其實比以前更忙，雖然沒有跟無線續約，現在除了要打理生意，也接了很多內地和澳門的工作。」范振鋒就笑言太太的賺錢能力比他強，所以二人婚後仍未有計劃生育，優先儲錢買樓置業。

家燕姐欲邀男友演戲

盛裝出席的家燕姐解釋因昨晚要出席另一喜宴，怕沒有足夠時間換衫，笑問她何時招女婿或飲新抱茶時，家燕姐稱順其自然就好，沒有催促子女成家立室。下月母親節，家燕姐與曾志偉、劉松仁與鍾嘉欣等人到新加坡開騷，首次與松哥合作的家燕姐會與對方合唱。至於今年是「家燕媽媽學校」十周年，家燕姐特別請兒子執導6部微电影，笑問她會否邀請男友演出，她甜笑道：「新加坡開騷他可能會去看，我做甚麼他都很支持，拍電影情侶檔都可以，到時看看能否找他演出。」

Ana R.婚後

不敢再接內衣騷
香港文匯報訊(記者李慶全)模特兒Ana R.、Rosemary、Ase Wang及何穗等前晚出席鞋履活動，何穗壓軸出場，與品牌高層合照及主持剪綵後沒接受傳媒訪問。Ana R.表示也覺得何穗漂亮並擁有完美肌膚，因知她行過著名內衣騷，這都是不少模特兒夢寐以求。Ana R.表示暫未想生小孩，因為她行過內衣騷，然而婚後也沒再想，主要是老公會不高興，像現在她將性感放上網也不批准，所以穿內衣只有穿給老公看。Ana R.坦言很享受二人世界，暫未想生小孩，免得有了孩子會將老公忽略了。

Ase Wang唔覺樂仔花弗

Ase跟余文樂傳緋聞，問她有否收過余文樂送鞋？她指並沒有，也希望靠自己賺錢買東西，記者問她有否約會樂仔，她只表示彼此相識有4、5年，大家是好朋友，但仍讚他靚仔又是個好人。樂仔會否是自己杯茶？她指相信不只她，應是不少女生杯茶。Ase表示目前單身，不過希望專心工作未想拍拖。對於樂仔經常追女仔？Ase沒這樣感覺，相信是一場誤會，不如報道所言。



陳法蓉密密賺「人仔」

香港文匯報訊 四位前港姐曹敏莉、馬賽、陳法蓉、王愛倫昨日到朗朗出席《博愛醫院慧妍雅集新Teen地》開幕典禮，敏莉雖然忙著照顧子女，但她透露女兒都開始讀幼稚園，兒子又預先報讀學前班，故自己也可分配時間去打理慧妍的會務，不過問到可有富二代追求？法蓉笑說已經要開始找富一代才可以，之前去某晚宴發現總理們已經變成只得二十多歲，其實自己不介意姐弟戀，最重要是對她好。另外馬賽透露正修讀電影拍攝課程，之前在大學時有讀過惟不太滿意成績，而她近日在追看韓劇《來自星星的你》時發現，自己原來也挺想拍攝喜劇。



為影片《白日焰火》宣傳。

《白日焰火》柏林評獎 桂綸鎂演技獲偉仔讚賞

香港文匯報訊(記者李薇 深圳報道)在本屆柏林電影展中連掃兩個大獎的華語影片《白日焰火》昨日在深圳宣傳造勢。柏林影帝廖凡以及主演桂綸鎂攜手現身，透露拍攝過程中的點滴故事。桂綸鎂表示，自己並未期待能在柏林拿獎，電影能夠得到外國觀眾的認可，自己已經很開心。「更重要的是，在柏林酒會的時候，梁朝偉先生走過來和我說他們討論過我的演技，很喜歡我的表演，這對我來說非常重要，我很受鼓舞。」《白》片在東北拍攝期間平均氣溫為零下35度，不僅演員經常被凍得手腳刺痛，劇組的機器也常因溫度過低而無法開啟。桂綸鎂說：「因為天氣太冷的關係，拍攝時我的臉部肌肉完全僵硬，導演經常在一個鏡頭拍完以後問我真的有在演麼。」她還笑稱，片中很多看似面無表情的表演，其實是因為面部肌肉凍僵，表情做不出來，但她所扮演的角色本來就是情感非常壓抑的，她更希望讓觀眾感受到我內心深處壓抑的情緒，而不是通過張揚的表情來表達那些孤寂的情感。桂綸鎂透露自己日常生活中偏愛觀看獨立電影，「我不清楚導演從什麼途徑認識我，但寄送給我的劇本我2個小時就看完了，看完以後立即要求經紀人接下這部作品。這個劇本是一份非常好的禮物。」《白》片成就了廖凡，讓他成為柏林電影展中的首位影帝。對此他向導演刁亦男表示感謝，並說：「我的生活並未因稱帝而受到影響，未來也還是會接拍商業電影。」

黃浩然被嘲年紀大 洪永城遭翠如BB嫌嘴「鞋」

香港文匯報訊(記者李慶全)無線新劇《愛我請留言》昨日舉行宣傳活動，黃浩然、黃翠如、洪永城、傅嘉莉、羅蘭等齊出席，關禮傑更從內地趕返港參與宣傳。浩然於劇中有位小女兒，他昨日見到這位小演員楊鑽凝即抱著不放手。司儀梁嘉琪在台上透露劇中翠如BB跟洪永城有親嘴戲，浩然即公開向監製投訴跟翠如BB合作了兩次也沒機會「錫錫」，洪永城打趣說：「這些還是留給我們後生仔做！」浩然答謂：「你即話我係阿叔！」不過翠如BB帶笑揶揄洪永城說：「但我錫你時感覺你好『鞋』」，下次記得塗潤唇膏呀！」洪永城唯有死撐笑說：「沒女仔這樣講過我呀！」

翠如BB南美失銀包

翠如BB與洪永城剛從南美拍罷旅遊特輯，但她表示回程時兩個銀包不翼而飛，相信是在機場遺失或是在機上睡覺時被人偷走，內裡的幾千元港幣和證件全部失掉，令她非常不開心。在旁的浩然竟沒同情心，還取笑是她笨，銀包不跟身之故，還說看外表應是洪永城被偷東西的機會較大。翠如BB苦笑說：「我出埠經驗好豐富，但都算是亂放東西的人，這次也是第一次遺失銀包。」下次會將貴重物品分散給男友幫她保管，而即將她又要到歐洲繼續拍旅遊特輯，她表示一定會買重旅遊保險。

談到浩然劇中與5歲小演員楊鑽凝對手戲最多，他指對方才是女主角，最初接觸的首兩天，她也不懂講對白，但相處過後培養出感情，之後還會經常「爆肚」是位演戲高手。浩然已有兒子，問他會否再追個女？他笑指不要恭喜他再生，覺得仔仔已好足夠。問兒子有否他的演戲細胞？浩然表示兒子經常古靈精怪，喜歡運動也愛表演，但看到很多童星拍戲好辛苦也替他們肉痛，故沒想過讓兒子拍戲。



■黃浩然見到小演員楊鑽凝即抱著不放手，父愛爆棚。



■緋聞男女黃翠如與洪永城現場又再「打情罵俏」。